
ВИСНОВОК 

комісії з питань реалізації державної регуляторної політики щодо 

регуляторного впливу проєкту регуляторного акта «Про тарифи на 

послуги з користування майданчиками для платного паркування 

транспортних засобів у м. Ужгород» 

 

Комісія з питань реалізації державної регуляторної політики на виконання 

вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності», розглянувши проєкт рішення виконкому «Про 

тарифи на послуги з користування майданчиками для платного паркування 

транспортних засобів у м. Ужгород» (далі – проєкт) зазначає про таке. 

В м. Ужгород існує проблема з паркуванням транспортних засобів, а 

саме: відсутність справляння плати за паркування транспортних засобів на 

відведених майданчиках для платного паркування, через що втрачаються 

надходження коштів до бюджету Ужгородської міської територіальної громади. 

Розробником проєкту рішення пропонується встановити тариф за 

паркування одного транспортного засобу на майданчиках для платного 

паркування за одну годину в розмірі 25 грн. 

Розрахунок тарифу здійснено відповідно до поданих розрахунків 

оператором паркування та Порядку формування тарифів на послуги з 

користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів, 

затвердженого постановою  Кабінету Міністрів України від 02.03.2010 № 258. 

Метою проєкту є забезпечення ефективного функціонування майданчиків 

для паркування транспортних засобів, збільшення надходжень до бюджету 

міста від збору за місця для паркування транспортних засобів, визначення 

тарифу на послуги з користування майданчиками для паркування на них та 

врегулювання господарських і адміністративних відносин між громадянами, 

суб’єктом господарювання, що організовує і проводить діяльність із 

забезпечення паркування транспортних засобів на майданчиках для платного 

паркування та Ужгородською міською радою. 

Така мета проєкту забезпечує досягнення цілей наведених в аналізі 

регуляторного впливу як однієї з альтернатив, а саме: впорядкування вуличного 

паркування; сприяння виправленню транспортної ситуації в місті, 

деформованої в сторону приватних автомобілів; забезпечення найбільш 

гармонійного використання громадського простору в інтересах усіх мешканців 

міста; збільшення надходжень до бюджету міста від збору за місця для 

паркування транспортних засобів; забезпечення ефективного функціонування 

майданчиків для паркування транспортних засобів; затвердження економічно 

обґрунтованих тарифів на послуги з користування майданчиками для платного 

паркування в місті Ужгород. 

На сьогодні перевага обраної альтернативи обумовлена процесами, пов'язаними 

із забезпеченням збалансування інтересів органів місцевого самоврядування, 

громадян та суб’єктом господарювання в сфері надання послуг з паркування 

транспортних засобів. 

При підготовці проєкту регуляторного акта, витримана послідовність 



регуляторної діяльності, проєкт включено до плану діяльності з підготовки 

проєктів регуляторних актів міської ради та виконавчого комітету на 2022 рік, 

09.11.2022 року – розміщено повідомлення про оприлюднення проєкту 

регуляторного акта на офіційному вебсайті Ужгородської міської ради. 

Стосовно вищевказаного проєкту рішення розроблено аналіз регуляторного 

впливу, при підготовці якого визначено та проаналізовано проблему, вирішенням 

якої стане прийняття запропонованого регуляторного акта,  що забезпечить 

ефективне функціонування майданчиків для паркування транспортних засобів, 

слугуватиме  збільшенням надходжень до бюджету міста від збору за місця для 

паркування транспортних засобів. 

Разом з цим, в аналізі регуляторного впливу наведено обґрунтування у 

розумінні статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності». 

З метою забезпечення принципу прозорості та врахування громадської думки, 

проєкт регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу 11.11.2022 року – 

оприлюднено на офіційному вебсайті міської ради, для отримання зауважень та 

пропозицій у термін, визначений Законом України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

Розглянувши поданий проєкт регуляторного акта – рішення виконкому 

міської ради «Про тарифи на послуги з користування майданчиками для 

платного паркування транспортних засобів у м. Ужгород»», беручи до уваги 

рекомендації комісії з питань реалізації державної регуляторної політики 

повідомляємо, що такий проєкт регуляторного акта та аналіз його 

регуляторного впливу відповідають вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».  
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